

齐鲁晚报 2011.2.25 星期五



住户阳台玻璃破碎，楼下还有一堆红色的鞭炮碎屑。本报记者 吴金彪 摄

# 家中无人，阳台着火了

房主怀疑是楼下饭店燃放烟花所致

**本报96706热线消息(记者 吴金彪)** 2月24日中午时分，红苑新村小区一居民楼5楼阳台突然起火，所幸消防人员及时将火扑灭。房主称，起火时家中无人，着火应该是楼下饭店燃放烟花所致。

24日中午12点多，记者赶到位于二环东路与花园路交叉口的红苑新村小区21号单元楼，在发生火灾的5楼住户家中，记者看到阳台上一片狼藉，除了棉被等杂物被烧外，窗户玻璃也都碎了，地上到处是灭火产生的污水，房主黄先生正在阳台上叹气。

“火着得很蹊跷！”房主黄先生说，最近这些天，他和妻子一直在女儿家居住，自家阳台上虽然有煤气灶，但是一直没有开火做饭。阳台上有个壁橱，橱子门关不严，里面放着几床棉被。“都是易燃物，见火苗就着。”黄先生的妻子邢女士说。

“应该是楼下饭店燃放烟花引起的。”邢女士说，她听邻居说当天楼下一家饭店开业，刚刚燃放过烟花，“放了一挂鞭炮，还放了两个大花雷。大约10分钟以后，邻居的阳台就着了火。”邢女士隔壁的滕女士说，因为当时邢

女士一家人不在，她赶紧报了警，消防人员赶来后，用高压水枪将熊熊燃烧的大火扑灭。

顺着邢女士所指的方向，记者看到21号楼下确实还有一堆红色的鞭炮碎屑，在饭店门口记者也见到了两个大礼花。“肯定不关我们的事，放完鞭炮很久楼上才着的火。”对于由此引发火灾的说法，饭店一女子矢口否认。

目前，黄先生和邻居已经报警，消防部门也正在对火灾原因进行调查。“是不是燃放鞭炮的事，等消防部门的鉴定结论出来就清楚了。”邢女士说。

## 已婚男登录婚介网站 三女子被骗财骗色

**本报96706热线消息(记者 杜洪雷)**

一名已婚男子通过婚介网站结识了三名在济工作的女子，欺骗了三人感情，并骗走她们十余万元钱。

28岁的徐某老家是菏泽，四年前与济南近郊一女子结婚，并有了孩子。可是徐某一直贪图享乐。“我就感觉好玩，就在婚介网站留下了自己的信息。”此后，徐某就在该网站寻找欺骗目标。

据民警介绍，徐某谎称在事业单位上班或者和朋友一起开公司，自己的父母也比较富有，而且徐某长相比较忠厚老实，容易让人相信。

从2009年至今，徐某已经与三名在济的年轻女子有了联系，甚至已经同居。

徐某感觉与三名女子的关系处得比较深了，便开始骗取她们的钱。“他每次都编造一些借口，例如公司周转不灵或者父母生病等理由。”他每次借钱都写借条，而且写的数目比实际上的多。

前前后后，徐某一共骗走了10万余元。

“或许恋爱中的女人智商都比较低吧！”徐某在派出所如此解释自己屡骗屡成的原因。

徐某自以为很聪明

地周旋在三个女人之间，可是他的一些怪异行为也开始被怀疑。

受骗者刘秋(化名)与徐某从去年9月份开始同居，此前刘秋对徐某的话深信不疑。可是，徐某总是隔三岔五地在外面过夜，而且很多时候手机都打不通。刘秋开始怀疑徐某。后来，刘秋得知了徐某的手机密码，从而将徐某的手机呼叫转移到自己的手机上。

很快，刘秋就接到几个陌生女子的电话。“我是他老婆，你是谁？”刘秋生气地对着电话说道。

“我才是他老婆。”电话那头的女子也如此说道。感觉到蹊跷的刘女士开始静下心来与对方聊天，最终发现了徐某的骗局。

通过电话，刘女士又找到了另一受骗女子，三人相约见了面。22日下午，其中一名女子来到了她家派出所报警。

民警让该女子将徐某约至窑头路附近一小区，将徐某擒获。经审讯，徐某承认了自己骗取三名女子10万余元的犯罪事实。

“周旋在几个女人之间，我也感觉很累，也害怕有一天被抓。”被抓的徐某后悔地说道，“做人还是简单一点好。”

编辑：蓝峰 组版：刘燕

上市品牌 全国连锁 正品行货 买卖信誉



# 冠芝霖手机大卖场

中国手机连锁第一品牌 中国首家上市零售通讯连锁企业 中国通讯服务业十强 国家A级守信示范单位

## 2011年学生手机直销会-买手机送6重好礼

携手联通、话费业、三星等十大品牌特惠回馈

学生购机

满500送1200元超值礼包  
满1000返50~300元预金

一重好礼：

奖

二重好礼：

送

三重好礼：

送

四重好礼：

送

五重好礼：

送

六重好礼：

送

### 一 特价买惠购一超值



### 一 年轻时尚推荐



### 一 0元购机



进店免费装手机软件！购机就送手机主题+音乐下载！全场购机优惠50-300元再加送60元话费充值卡一张

本刊登载广告均为商业广告，不代表本报立场。读者若在本报登载的商业广告中购买到假冒伪劣商品，本报将协助读者向有关部门投诉。本报登载的商业广告，其真实性由广告发布者负责，本报不承担任何责任。

**上市品牌**

诚招节庆类合作商，欲知详情请咨询：FTLK



冠芝霖手机大卖场